
 

 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 09.08       11 ημέρες 

Κυνήγι θέασης Τζάγκουαρ 

στη ζούγκλα Παντανάλ 

Ρίο ντε Τζανέιρο  

 

 

ΜΕ ΓΗΠΕΔΟ ΜΑΡΑΚΑΝΑ & ΚΟΠΑ ΚΑΜΠΑΝΑ 



 

 
 

 
  



 

 
 

 



 

 
 

  

Η Βραζιλία όπως δεν την 

έχετε ξαναδεί! 
 

 

Είναι η χώρα του καφέ και του κακάο, του χρυσού και των πολύτιμων λίθων, της μουσικής 

και του χορού. Είναι η χώρα που η Ιστορία της γράφτηκε με κατακτήσεις και επαναστάσεις. 

Είναι η Βραζιλία, μία από τις γοητευτικότερες χώρες του πλανήτη, ένας παράδεισος 

πολύχρωμος όσο και μαγευτικός.   

Τροπικά δάση, πρωτόγονοι πολιτισμοί, ο μυστηριώδης Αμαζόνιος που τη διαρρέει, οι 

γοητευτικές πόλεις με τους κατοίκους που αντιμετωπίζουν τη ζωή μέσα από το δικό τους 

οπτικό πρίσμα και η ζούγκλα Παντανάλ αποτελούν μερικούς από τους λόγους που την 

κατατάσσουν στους must ταξιδιωτικούς προορισμούς.  

Ταξιδέψτε με το Versus Travel για να ζήσετε τη Βραζιλία… αλλιώς και να απολαύσετε 

μοναδικές εμπειρίες ζωής, όπως το κυνήγι θέασης τζάγκουαρ, αλλά και για να γνωρίσετε 

το ταπεραμέντο μιας ολόκληρης χώρας όπως αντανακλάται σε κάθε ανάσα... 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 
 

Ένα ταξίδι-εμπειρία ζωής του Versus στην υπέροχη Βραζιλία, με το φαντασμαγορικό Ρίο ντε 

Τζανέιρο και την ανεπανάληπτη ζούγκλα του Παντανάλ, από εκείνα τα ταξίδια που μένουν βαθιά 

χαραγμένα στο μυαλό και τη ψυχή μας. Η ξέφρενη διασκέδαση σε συνδυασμό με τα εκπληκτικά 

τοπία της χώρας, και η απίστευτη εμπειρία του σαφάρι τζάγκουαρ στον μεγαλύτερο υδροβιότοπο 

στον κόσμο, κάνουν αυτό το ταξίδι να ξεχωρίζει απ’ ό,τι έχουμε ζήσει μέχρι σήμερα. 

Το υπέροχο Ρίο ντε Τζανέιρο με τις μαγευτικές παραλίες όπως αυτή της Κοπακαμπάνα και της 

Ιπανέμα, το Άγαλμα του Χριστού-Λυτρωτή αλλά και ο λόφος Πάο ντε Ασούκαρ ("Ζαχαρόψωμο"), 

είναι μόνο μερικά από όσα θα δούμε από κοντά. Το highlight όμως του ταξιδιού μας θα είναι 

φυσικά οι τέσσερις γεμάτες ημέρες μέσα στην εντυπωσιακή ζούγκλα του Παντανάλ, όπου θα 

διαμένουμε σε λοντζ, θα ξεχυθούμε ψάχνοντας πανέμορφα τζάγκουαρ, θα κάνουμε βαρκάδα 

στους ποταμούς Κουϊαμπά και Πικιρί, και οι εμπειρίες θα διαδέχονται η μια την άλλη. 

Να είστε έτοιμοι για κάτι μοναδικό και πρωτόγνωρο, γιατί το συγκεκριμένο ταξίδι δεν είναι ένα 

απλό ταξίδι αναψυχής, αλλά περιλαμβάνει όλα όσα μπορούν να κάνουν έναν προορισμό να 

κατακτήσει την πρώτη θέση στη καρδιά μας. Πρόκειται για ένα ταξίδι ιδιαίτερο, γεμάτο εμπειρίες 

που θα θυμάστε για μια ζωή... από αυτά που μόνο το Versus ξέρει να διοργανώνει και σας 

προσφέρει. 

 

ΜΟΝΟ ΣΤΟ VERSUS TRAVEL: 

 

• Διαμονή στο εξαιρετικό ξενοδοχείο JW Marriott 5* sup. σε ιδανική τοποθεσία μπροστά 

ακριβώς στην διάσημη Κόπα Καμπάνα στο μέσω της παραλίας, έτσι ώστε να έχουμε 

εύκολη πρόσβαση με τα πόδια, καθώς επίσης και στη διάσημη παραλία Ιπάνεμα, πολύ 

βασικό για τη διαμονή μας στο Ριο. 

• Διαμένουμε σε λοντζ μέσα στη ζούγκλα Παντανάλ, μια μοναδική εμπειρία που θα μας 

φέρει σε απόλυτη επαφή με τη φύση.  

• Διπλή εξόρμηση στη ζούγκλα Παντανάλ για να δούμε τζάγκουαρ! Τα τζάγκουαρ, τα 

μεγαλύτερα αιλουροειδή στην Αμερική, κυνηγούν καϊμάν στην Παντανάλ, η οποία έχει 

μία από τις υψηλότερες πυκνότητες θέασης σε όλο τον κόσμο. Το σαφάρι τζάγκουαρ 

είναι από τα πιο δημοφιλή πράγματα που μπορεί να κάνει κάποιος στην περιοχή και με 

το Versus την επισκέπτεστε την καλύτερη περίοδο.  

• Πλήρη διατροφή τις τέσσερες μέρες στη ζούγκλα Παντανάλ και ημιδιατροφή στο Ρίο. 

Κάποια από τα γεύματα είναι σε σουρασκαρίας, δηλαδή σερβίρονται απεριόριστες 

ποσότητες κρέατος με τον παραδοσιακό βραζιλιάνικο τρόπο.  

• Στο Versus οι εμπειρίες διαδέχονται η μία την άλλη. Έτσι θα έχουμε τη δυνατότητα για 

πολλές δραστηριότητες στην Παντανάλ, όπως βόλτα στη ζούγκλα, ψάρεμα πιράνχας, 

νυχτερινή παρατήρηση άγριας ζωής.  

• Θα ανεβούμε με τρενάκι στο άγαλμα του Χριστού Λυτρωτή, το σύμβολο του Ρίο ντε 

Τζανέιρο για να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του μαγευτικού 

σκηνικού που την περιβάλλει.  

• Θα απολαύσουμε την εκπληκτική θέα του Ρίο ντε Τζανέιρο από τον θρυλικό λόφο Πάο 

ντε Ασούκαρ όπου θα πάμε με τελεφερίκ.  

• Θα κολυμπήσουμε και θα νιώσουμε την ανεμελιά των καριόκας στις διάσημες παραλίες 

του Ρίο ντε Τζανέιρο Κόπα Καμπάνα, Ιπανέμα, Φλαμένγκο ή Λεμπλόν.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ανεπανάληπτο ταξίδι για να γνωρίσουμε μερικά από τα ομορφότερα και πιο 

συναρπαστικά μέρη της Βραζιλίας, μια χώρα στην οποία νιώθεις ότι είναι πάντα καλοκαίρι! 

Ξεκινώντας από το πανέμορφο Ρίο ντε Τζανέιρο, όπου θα περάσουμε τις τέσσερις πρώτες 

μέρες μας στη Βραζιλία, θα ξεναγηθούμε στην πόλη και μεταξύ άλλων θα περπατήσουμε 

στο διάσημο Σαμποδρόμιο, θα ανηφορίσουμε στους γειτονικούς λόφους Πάο ντε 

Ασούκαρ και Κορκοβάντο, όπου βρίσκεται το γνωστό Άγαλμα του Χριστού, για να 

απολαύσουμε την εξαιρετική θέα. 

Έπειτα, θα αφήσουμε πίσω μας το εξωτικό Ρίο και θα πετάξουμε για Κουϊαμπά, απ’ όπου 

θα μπούμε στην καρδιά της ζούγκλας Παντανάλ, ένα συγκλονιστικό μέρος όπως λίγα στον 

κόσμο. Εκεί θα ζήσουμε μοναδικές εμπειρίες, αφού θα έχουμε την ευκαιρία να 

αναζητήσουμε το μεγαλύτερο θηλαστικό της νοτίου Αμερικής, τα πανέμορφα τζάγκουαρ. 

Ακόμα, θα κάνουμε βαρκάδα στους παραποτάμους του Αμαζονίου και θα 

διανυκτερεύσουμε σε λοντζ μέσα στη ζούγκλα. 

Αφού γεμίσουμε με εικόνες το μυαλό και τις καρδιές μας, θα πάρουμε τον δρόμο της 

επιστροφής, με μια στάση πρώτα στο Ρίο ντε Τζανέιρο για να κλείσει με τον καλύτερο τρόπο 

το ταξίδι μας. 

✓ Επίσκεψη στον διάσημο λόφο Πάο ντε Ασούκαρ με το περίφημο τελεφερίκ του Ρίο ντε 

Τζανέιρο.  

✓ Επίσκεψη στον λόφο Κορκοβάντο, με το μεγάλο άγαλμα του Χριστού, το πιο γνωστό 

αξιοθέατο στην πόλη του Ρίο.  

✓ Βόλτα στο θρυλικό γήπεδο Μαρακανά 

✓ Βουτιές και χαλάρωση στις υπέροχες παραλίες του Ρίο ντε Τζανέιρο, Κόπα Καμπάνα 

και Ιπανέμα. 

✓ Γνωριμία με όλους τους άγριους κατοίκους της ζούγκλας Παντανάλ, όπως 

τζάγκουαρ, αλιγάτορες, ιγκουάνα και διάφορα είδη πουλιών. 

✓ Θα επιδοθούμε σε ψάρεμα πιράνχας στους παραποτάμους του Αμαζονίου!  

✓ Απολαμβάνουμε τα κοκτέιλ μας με φόντο το ηλιοβασίλεμα που χάνεται στο απέραντο 

γαλάζιο του Ατλαντικού. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

ΙΒ 840 09/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 04:10 07:05 

ΙΒ 269 09/08/2025 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ  12:10 17:45 

ΙΒ 270 18/08/2025 ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ – ΜΑΔΡΙΤΗ  19:10 10:25 (+1) 

ΙΒ 835 19/08/2025 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ 14:55 19:35  

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Γενικά στοιχεία για 

τη Βραζιλία... 

Η Βραζιλία ή Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Βραζιλίας είναι η μεγαλύτερη και πολυπληθέστερη 

χώρα της Λατινικής Αμερικής. Επίσης είναι η πέμπτη μεγαλύτερη σε έκταση χώρα στον κόσμο και η 

πέμπτη σε πληθυσμό. Καλύπτει μια τεράστια έκταση μεταξύ των Άνδεων και του Ατλαντικού ωκεανού, 

ενώ συνορεύει με όλες τις χώρες της Νότιας Αμερικής, εκτός από τη Χιλή και το Εκουαδόρ. Η 

ακτογραμμή της με τον Ατλαντικό ωκεανό έχει μήκος 7,491 χλμ., ενώ της ανήκουν νησίδες και 

νησιωτικά συγκροτήματα, όπως το αρχιπέλαγος Φερνάντο ντε Νορόνια, η ατόλη Ρόκας, οι 

βραχονησίδες Σαν Πέδρο και Σαν Πάμπλο, οι νησίδες Τρινιντάντ και Μαρτίμ Βας.   

Η Βραζιλία υπήρξε αποικία της Πορτογαλίας από το 1500, οπότε και ανακαλύφθηκε από τον Πέντρο 

Άλβαρες Καμπράλ, μέχρι την ανεξαρτησία της το 1822.   

Μεταξύ άλλων, ποτελεί τη δέκατη μεγαλύτερη οικονομία στον κόσμο σε δυναμικό αγοράς και την 

ένατη σε αγοραστική δύναμη. Με μία πολυεθνική, πολυπολιτισμική, κυρίως καθολική και 

πορτογαλόφωνη κοινωνία, η Βραζιλία φιλοξενεί μία τεράστια βιοποικιλότητα, ιδιαίτερα εκτεταμένους 

φυσικούς πόρους και ένα πλήθος προστατευόμενων οικοσυστημάτων. 



 

 
 

 

  

Με αυτή τη φράση οι κάτοικοι του Ρίο, οι Καριόκας, παρουσιάζουν την πόλη 

τους. Αδιαμφισβήτητα, ο Θεός χάρισε πολλά σε αυτό το κομμάτι γης. Χρυσές 

αμμουδιές, απέραντο ωκεανό και ουρανοκατέβατους αποτόμους βράχους, 

«πνιγμένους» στη ζούγκλα. Το Ρίο παραμένει από τον 19ο αιώνα σύμβολο της 

φυγής, ο επίγειος παράδεισος όπου όλα επιτρέπονται. Είναι η πόλη των 

ηδονών. Ήλιος, θάλασσα, ποδόσφαιρο, ποτό, ερωτική διάθεση, σάμπα και το 

πιο διάσημο καρναβάλι του κόσμου διαιωνίζουν τη φήμη του. Μια φήμη που 

επισκιάζει τη γεμάτη αντιθέσεις καθημερινότητα, αφού δίπλα στους 

ουρανοξύστες και τα πολυτελή ξενοδοχεία απλώνονται οι φαβέλες.  

Η πρώην πρωτεύουσα της Βραζιλίας έχει να καυχηθεί για πολλά, αφού η φύση 

που την περιβάλλει είναι μοναδική. Η συνύπαρξη 37 αμμουδιών μπροστά στον 

Ατλαντικό με αποτόμους, καταπράσινους λόφους φτιάχνει το σκηνικό της 

πόλης - συνώνυμο της διασκέδασης. Ίσως η πίστη ότι όλα επιτρέπονται και οι 

ευκαιρίες που δίνονται για όλα να έκανε το Ρίο μία από τις πιο 

πυκνοκατοικημένες πόλεις στον κόσμο. 

Ο Θεός είναι κάτοικος 

του Ρίο



 

 
 

 

  

Παντανάλ
Ο μεγαλύτερος υδροβιότοπος 

του πλανήτη

 

Με έκταση που στη μέγιστη ακμή της φτάνει ακόμα και τα 195.000 τετραγωνικά χιλιόμετρα, η Παντανάλ κερδίζει 

επάξια τον τίτλο του μεγαλύτερου υγροβιότοπου στον πλανήτη. Για να πάρετε μία εικόνα της κλίμακας 

φανταστείτε πως ως έκτασή της είναι μεγαλύτερη από της Ελλάδας ή το νησί της Ιρλανδίας, μεγαλύτερη από 

τουλάχιστον είκοσι εννιά πολιτείες των ΗΠΑ όπως η Φλόριντα ή εννιά ευρωπαϊκές χώρες όπως η Αγγλία.   

Βρίσκεται κυρίως στο βραζιλιάνικο κρατίδιο Mato Grosso do Sul αλλά εκτείνεται και σε τμήματα της Βολιβίας και 

της Παραγουάης. Καθώς απέχει από τα μεγάλα αστικά κέντρα, τα οικοσυστήματά της έχουν διατηρήσει τον 

«πρωτόγονο» χαρακτήρα τους χωρίς να υποστούν εξωτερικές παρεμβάσεις.  

Ένα ακόμα στοιχείο που κάνει την Παντανάλ ιδιαίτερη είναι το γεγονός πως δεν πρόκειται ακριβώς για ένα 

«προστατευόμενο Πάρκο», έναν υγροβιότοπο δηλαδή που να απολαμβάνει την προστασία κάποιας 

οργάνωσης όπως η UNESCO. Στο 95% της έκτασής της βρίσκεται υπό ιδιωτική ιδιοκτησία, που κυρίως την 

χρησιμοποιεί για βόσκηση βοοειδών (στο χερσαίο κομμάτι της). Παρόλ’ αυτά, πρόκειται για μία περιοχή με 

απίστευτο όσο ανυπολόγιστο πλούτο χλωρίδας και πανίδας.  

Ενδεικτικά αναφέρουμε πως το οικοσύστημα Παντανάλ φιλοξενεί περίπου 463 είδη πουλιών, 269 είδη ψαριών 

και περισσότερα από 236 είδη θηλαστικών, 141 είδη ερπετών και αμφιβίων και πάνω από 9.000 υποείδη 

ασπόνδυλων, με το σαλιγκάρι μήλο να αποτελεί βασικό είδος του οικοσυστήματος της περιοχής.    

Αυτός ο τεράστιος υγρότοπος έχει τη μεγαλύτερη συγκέντρωση κροκοδείλων στον κόσμο με περίπου δέκα 

εκατομμύρια καϊμάν. Τα τζάγκουαρ, τα μεγαλύτερα αιλουροειδή στην Αμερική, κυνηγούν καϊμάν στην 

Παντανάλ, η οποίο έχει μία από τις υψηλότερες πυκνότητες θέασης σε όλο τον κόσμο. Φιλοξενεί επίσης τον 

μεγαλύτερο παπαγάλο στον πλανήτη, τον υάκινθο μακάο. Η θέαση αυτών των ζώων συμβάλλει στην 

προσέλκυση ενός εκατομμυρίου τουριστών κάθε χρόνο, με το σαφάρι τζάγκουαρ να είναι από τα πιο 

δημοφιλή πράγματα που μπορεί να κάνει κάποιος στην περιοχή.   

Η καλύτερη πάντως εποχή για να δείτε τζάγκουαρ είναι η ξηρή περίοδος, από Ιούνιο μέχρι Οκτώβριο, που τα 

αιλουροειδή λιάζονται νωχελικά στις όχθες των ποταμών της περιοχής. Την περίοδο των βροχών, από τον 

Δεκέμβριο μέχρι τα μέσα Μαΐου, η συγκέντρωση του νερού καλύπτει μέχρι και το 80% της περιοχής, 

καθιστώντας την σχεδόν απροσπέλαστη. Οδικό δίκτυο δεν υπάρχει, με εξαίρεση ενός δρόμου μήκους 150 χλμ. 

που δεν εξυπηρετεί  παρά ένα μικρό κομμάτι, που και αυτό «καταποντίζεται» κατά τη διάρκεια των μεγάλων 

βροχοπτώσεων.  

Η σημασία της Παντανάλ στην παγκόσμια βιόσφαιρα δεν μπορεί να αποτυπωθεί επαρκώς. Πρόκειται για ένα 

εξαιρετικά παραγωγικό οικοσύστημα ή καλύτερα μία πληθώρα οικοσυστημάτων που αλληλεπιδρούν και 

αλληλοσυμπληρώνονται διαρκώς. Κι αν ακόμα δεν σας πείσαμε για τη αξία αυτού του τόπου ενδεικτικό είναι 

πως περιλαμβάνει περίπου το 3% των υγροτόπων ολόκληρου του κόσμου… 



 

 
 

 

  

Μαρακανά
Το γήπεδο θρύλος! 

 

Το γήπεδο Μαρακανά, μαζί με το Γουέμπλεϊ του Ηνωμένου 

Βασιλείου αποτελεί θρύλο για τους απανταχού 

ποδοσφαιρόφιλους. Οφείλει την ονομασία του στον ομώνυμο 

ποταμό που ρέει δίπλα του. Για χρόνια υπήρξε το μεγαλύτερο 

γήπεδο του κόσμου αλλά καθώς οι κανονισμοί ασφαλείας 

άλλαζαν, μειωνόταν ο επιτρεπτός αριθμός θεατών. Η ανέγερσή 

του ξεκίνησε το 1948 με σκοπό να φιλοξενήσει το Παγκόσμιο 

Κύπελλο του 1950. Υπολογίζεται ότι έχει φιλοξενήσει μέχρι και 

220.000 θεατές, αριθμός ρεκόρ! Για δεκαετίες έχει υπάρξει η έδρα 

της Εθνικής Ομάδας της χώρας, ενώ έχει φιλοξενήσει μέχρι και 

κήρυγμα του Πάπα. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο με την ταξιδιωτική μας 

ομάδα και το ταξίδι μας στην εξωτική Βραζιλία ξεκινάει 

από το διάσημο Ρίο ντε Τζανέιρο. Τοποθετημένο σε 

μια προικισμένη φυσική θέση, με τις κυματοειδείς 

κορφές των λόφων, την τροπική βλάστηση και τις 

καμπυλωτές παραλίες πολλών χιλιομέτρων, το Ρίο 

είναι μια αισθησιακή και πολύχρωμη πόλη.  

Η πόλη των Καριόκας, όπως ονομάζονται οι κάτοικοί 

του, έχει ταυτιστεί στην παγκόσμια συνείδηση με τη 

διασκέδαση, το ξεφάντωμα, το ποδόσφαιρο και τον 

χορό. Εδώ συνυπάρχουν η χλιδή και η απόλυτη 

φτώχεια. Οι ουρανοξύστες και τα γυάλινα 

μεταμοντέρνα συγκροτήματα συναντούν τους 

θησαυρούς της αποικιοκρατικής αρχιτεκτονικής και 

τις πανάθλιες παραγκουπόλεις των φτωχών, 

γνωστές ως φαβέλες. Η ονομασία του, που σημαίνει 

«Ποταμός του Ιανουαρίου», προέρχεται από το 

ποτάμι που εκβάλλει στον Κόλπο Γκουαναμπάρα, μια 

περιοχή που ανακαλύφθηκε από τους Πορτογάλους 

κονκισταδόρες τον Ιανουάριο του 1502 και έγινε 

κέντρο και αφετηρία των εξορμήσεών τους προς το 

εσωτερικό της ηπείρου. 

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ: Ξενάγηση 

Άφιξη στο πανέμορφο και… περιπετειώδες Ρίο ντε 

Τζανέιρο, όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Η μέρα μας 

περιλαμβάνει ξενάγηση σε μερικά από τα 

σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Στην 

πραγματικότητα, το βλέμμα δεν ξέρει πού να 

πρωτοσταθεί. Από το διάσημο γήπεδο Μαρακανά 

όπου ο Πελέ έπαιξε το τελευταίο παιχνίδι της καριέρας 

του, σημειώνοντας το εκατοστό γκολ του -

παγκοσμίως γνωστό και ως Σαμποδρόμιο, αφού εκεί 

οι κάτοικοι της πόλης παρουσιάζουν την πιο 

εντυπωσιακή παρέλαση καρναβαλιού στον κόσμο-, 

μέχρι τον καθεδρικό ναό, μια μοναδικού στυλ 

εκκλησία σε σχήμα πυραμίδας, καθώς και μερικά 

χαρακτηριστικά κτίρια του 17ου και 18ου αιώνα όπου 

αποτυπώνεται η αποικιοκρατική ιστορία του τόπου, η 

πόλη μοιάζει με ένα τεράστιο ζωντανό μουσείο που 

κινείται αδιάκοπα.  

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ: Κορκοβάντο   

Μέσα από μια γραφική διαδρομή με τρενάκι θα 

ανεβούμε σήμερα στον λόφο Κορκοβάντο, όπου 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

βρίσκεται το άγαλμα του Χριστού-Λυτρωτή, το 

σύμβολο της πόλης και ένα από τα πιο γνωστά 

αξιοθέατα του πλανήτη. Η κατασκευή του 

ολοκληρώθηκε το 1931, έχει συνολικό ύψος 40 

μέτρων και βάρος 1.000 τόνους, ενώ στη βάση του 

υπάρχει εκκλησία όπου τελούνται γάμοι και 

βαπτίσεις. Η πέτρα για το μνημείο προέρχεται από 

την πόλη Λίμχαμ της Σουηδίας. Από το σημείο αυτό 

θα απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της πόλης 

και του μαγευτικού σκηνικού που την περιβάλλει. Οι 

φωτογραφικές σας μηχανές δεν θα μπορέσουν να 

αιχμαλωτίσουν την απαράμιλλη ομορφιά που 

αντικρίζουν τα μάτια σας! Ίσως τώρα να 

δικαιολογήσετε αυτούς που θεωρούν το Ρίο την 

ομορφότερη πόλη του κόσμου! 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ: Πάο ντε Ασούκαρ 

(Ζαχαρόψωμο) – Παραλίες 

Με τελεφερίκ θα ανεβούμε σήμερα σε έναν άλλο 

όμορφο λόφο της πόλης, τον Πάο ντε Ασούκαρ, 

που σημαίνει «Ζαχαρόψωμο», απ’ όπου θα 

θαυμάσουμε για μια ακόμα φορά την εκπληκτική 

θέα της πόλης.  

Στον ελεύθερο χρόνο θα απολαύσουμε την 

χαλαρότητα που επικρατεί στις παραλίες της πόλης, 

που αποτελούν τόπο συνάντησης των καριόκας. Η 

Φλαμένγκο, η Λεμπλόν και οι θρυλικές Κόπα 

Καμπάνα και Ιπανέμα, όπου συγκεντρώνεται 

πλήθος κόσμου για να ζήσει στιγμές ανεμελιάς 

απολαμβάνοντας ένα κοκτέιλ, μας καλούν να 

φωτογραφηθούμε, να ξεκουραστούμε, να 

λουστούμε στα νερά τους και να νιώσουμε την 

ανεμελιά που βιώνουν οι κάτοικοι της μοναδικής 

αυτής πόλης. Οι προτάσεις για διασκέδαση είναι 

πάμπολλες και ο χρόνος κυλά γλυκά και 

συναρπαστικά. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ: Ελεύθερη μέρα 

Ελεύθερη ημέρα στο Ρίο ντε Τζανέιρο για να 

απολαύσουμε την πόλη και ειδικότερα το ιστορικό 

της κέντρο, με τους δικούς μας ρυθμούς, συνοδεία 

του αρχηγού μας. Το Ρίο ντε Τζανέιρο είναι μια πόλη 

άκρως γοητευτική και ταυτόχρονα γεμάτη 

αντιθέσεις. Μόνο περπατώντας την μπορεί να 

αντιληφθεί κανείς γιατί αποτελεί πόλο έλξης για 

εκατομμύρια τουρίστες από όλο τον κόσμο. 

Διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ – ΚΟΥΪΑΜΠΑ – 

ΜΟΥΤΟΥΜ: Κυνήγι θέασης τζάγκουαρ! 

Αφήνουμε πίσω μας το Ρίο ντε Τζανέιρο και 

αναχωρούμε αεροπορικώς για τη μεγαλύτερη πόλη 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

και πρωτεύουσα της επαρχίας Μάτου Γκρόσου, 

Κουϊαμπά. Κοιτάξτε τον χάρτη και θα διαπιστώσετε 

πως γεωγραφικά βρισκόμαστε ακριβώς στο κέντρο 

της Λατινικής Αμερικής! Από εδώ συνεχίζουμε οδικώς 

με κατεύθυνση προς το νότο και την περιοχή της 

Παντανάλ, μία πελώρια έκταση που φιλοξενεί τον 

εκτενέστερο υδροβιότοπο στον πλανήτη!   

Στο μεγαλύτερο τμήμα του ανήκει στην επαρχία 

Μάτου Γκρόσου, με άλλο τμήμα του να 

περιλαμβάνεται στην επικράτεια της Παραγουάης και 

της Βολιβίας. Η Παντανάλ απλώνεται σε μία μέγιστη 

έκταση 195.000 τ.χλμ. περικλείοντας πολλά 

διαφορετικά οικοσυστήματα με ξεχωριστά 

υδρολογικά, γεωλογικά και οικολογικά 

χαρακτηριστικά.  

Από την Κουαϊαμπά λοιπόν κατευθυνόμαστε στον 

Μουτούμ, έναν από τους παραποτάμους του 

Αμαζονίου. Άφιξη στη γραφική ποσάδα που θα μας 

φιλοξενήσει για τις επόμενες μέρες. Τακτοποίηση και 

στη συνέχεια το κυνήγι θέασης τζάγκουαρ ξεκινάει 

μέσω πλοιαρίων στους ποταμούς Κουϊαμπά και 

Πικιρί.  

Αργά το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

 

7η-8η ημέρα: ΖΟΥΓΚΛΑ ΠΑΝΤΑΝΑΛ  

Απολαμβάνουμε την εξόρμησή μας στη ζούγκλα για 

να δούμε τζάγκουαρ, κοντά στις όχθες του 

Κουϊαμπά, του Πικιρί και άλλων ποταμών που 

συνθέτουν τη λεκάνη της Παντανάλ, εδώ όπου ζει το 

τζάγκουαρ, το μεγαλύτερο θηλαστικό της νοτίου 

Αμερικής.  

Φυσικά θα δούμε και άλλους ακόμα «κατοίκους» της 

ζούγκλας, όπως αλιγάτορες, γιγάντιες ενυδρίδες, 

ιγκουάνα, ενώ μας προσφέρεται η δυνατότητα 

παρατήρησης πουλιών, θηλαστικών και ερπετών της 

περιοχής. Θα απολαύσουμε βόλτα με άλογα αλλά 

και βαρκάδα στο ηλιοβασίλεμα! Διανυκτέρευση στην 

ποσάδα μας. 

 

9η ημέρα: ΖΟΥΓΚΛΑ ΠΑΝΤΑΝΑΛ    

Παραμένουμε μέσα στη φύση για να απολαύσουμε 

τη μαγεία ενός από τους σπουδαιότερους πνεύμονες 

οξυγόνου του πλανήτη. Εδώ η ζωή ακολουθεί τους 

δικούς της αργόσυρτους ρυθμούς και η φύση ξέρει 

πώς να ζωγραφίζει τα δικά της αριστουργήματα. 

Καθώς η νύχτα πέφτει και οι ήχοι της μέρας 

κοπάζουν, η νύχτα πιάνει το δικό της τραγούδι με… 

αντάξιες μελωδίες.  

Tο τοπίο προσφέρεται για μια σειρά από 

δραστηριότητες, όπως βαρκάδες, παρατήρηση 

πουλιών, ψάρεμα πιράνχας και γενικότερα 

εναρμόνιση με τη μαγευτική φύση ολόγυρά μας. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

10η ημέρα: ΚΟΥΪΑΜΠΑ – ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ – ΠΤΗΣΗ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Αφήνουμε πίσω μας τον παράδεισο του Παντανάλ 

και αναχωρούμε αεροπορικώς από Κουϊαμπά για 

Ρίο ντε Τζανέιρο. Με νέα πτήση θα πάρουμε τον 

δρόμο της επιστροφής για την πατρίδα μας. Το ταξίδι 

μας έχει φτάσει στο τέλος του κι εμείς έχουμε γεμίσει 

τις βαλίτσες μας με εικόνες και πληθώρα 

αναμνήσεων. 

 

11η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

Υπερπλήρεις εικόνων, γνώσεων και εμπειριών 

επιστρέφουμε σπίτι μας, έτοιμοι να ξαναφτιάξουμε 

βαλίτσες για τον επόμενο προορισμό. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά το 

ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό 

και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι 

δυνατόν.Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 09.08 

€ 3.899 
€ 4.119 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 5.139 
με τους φόρους 

Eπιβάρυνση μονόκλινου: + € 1.090 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Απαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα.  

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens» 
**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό 

➢ Διαμένουμε στο εξαιρετικό ξενοδοχείο JW Marriott 5* sup. 

σε ιδανική τοποθεσία μπροστά ακριβώς στην διάσημη 

παραλία Κόπα Καμπάνα 

➢ Διαμένουμε σε λοντζ μέσα στη ζούγκλα Παντανάλ, μια 

μοναδική εμπειρία που θα μας φέρει σε απόλυτη επαφή με 

τη φύση 

➢ Πλήρη διατροφή τις τέσσερες μέρες στη ζούγκλα 

Παντανάλ και ημιδιατροφή στο Ρίο. Κάποια από τα γεύματα 

είναι σε σουρασκαρίας, δηλαδή σερβίρονται απεριόριστες 

ποσότητες κρέατος με τον παραδοσιακό βραζιλιάνικο 

τρόπο 

➢ Μετακινήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα  

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε 

μας τι περιλαμβάνει)  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 

τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 

πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 

δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, 

δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 

δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα 

κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το 

ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 

για αποφυγή παρεξηγήσεων: 990 € 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει 

να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 

(ημέρα εξόδου από την κάθε 

χώρα).  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που 

θα επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει 

καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να 

πληροφορηθούν τα όποια 

διαδικαστικά για την έκδοση 

βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 

VersusTravel δεν φέρει καμία 

ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 

ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και 

όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας 

και στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 



 

 
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στα κεντρικά μας γραφεία, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


